

南京市栖霞区农业农村局文件

宁栖农字〔2019〕70号

关于对区十八届人大三次会议第0079号 建议的答复

吴昆代表：

您在区十八届人大三次会议上提出的“关于秸秆综合利用与处理相关问题的建议”收悉。我局高度重视，认真调查研究，积极推动办理，现答复如下：

目前，我区已建成3个秸秆利用企业，其中八卦洲辖区内南京明珠肥料有限责任公司是最大的企业。该公司主要运用微生物技术将秸秆制成有机肥，产生促进植物生长的氨基酸、有机酸、生长素等物质，增加土壤中有机质，提高土壤肥力；固化若干重金属，降低植物体内重金属含量，协助农作物吸收营养，达到作物增产、提高品质的目的；促进失衡土壤微生物的改善和恢复，增强抗病虫害能力，降低农药的使用频次和数量，提高农产品的安全性。该公司年秸秆利用能力2万吨以上，可

以消化吸收八卦洲街道区域内大部分农作物秸秆。

近年来，我局与八卦洲街道积极扶持南京明珠肥料有限责任公司发展，公司处理秸秆能力不断提高。同时，我们主动联系有关科研院所，研究秸秆综合利用的新技术、新方式，提高秸秆综合利用的效率；积极向有关企业宣传八卦洲街道在秸秆综合利用方面的投资优势，多次协调有关企业在八卦洲建设秸秆综合利用项目的规划和土地等问题。下一步，我们还将努力探索秸秆综合利用的新路径，鼓励本地企业和个人投资建设秸秆综合利用项目，为他们做好有关技术指导和服务。同时积极向市农业农村局和区政府争取更优惠的扶持政策，推进秸秆综合利用工作不断向深度和广度发展，为全面提升地区环境质量、打造美丽乡村尽好应有之责。

再次感谢吴昆代表对我局工作的关心和指导。

联系人：徐文

联系电话：02585597456



栖霞区农业农村局办公室

2019年5月30日印发

(共印8份)